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Production d’ECS instantanée
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Le principe de cette méthode est de produire I'eau chaude sanitaire instantanément au moment du

soutirage. c
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Type production

Instantane

Sortie ECS  Eau froide

Quelques avantages

Trés simple & dimensionner et a installer. Immediatement adapté aux
hesoins

Phenomene de corrosion limite

Céveloppement des bhactéries au niveau du praducteur ECS lui m&me
trés faible en raison de sa faible contenance en eau et de la fonction
programmable "choc thermigue" du régulateur équipant d'origine ce
type de matériel.

'entretien du materiel est aisé et ne necessite pas de gros moyen
hurmain.

Wateriel evalutif grace 4 I'adjonction de plagues ou de modules

chauffage ECS

froide chauffage

Quelques inconvénients

Mécessite un régime de fluide primaire perrmanent tel gu'initialement
arrété lors de la conception pour 1a satisfaction des soutirages horaire
et 10 minutes.

Appel de puissance important pouvant nécessiter, ci cette derniére est
limité, & pragrammer une priorité de service (arrét chauffage durant les
demandes ECS)

Entartrage trés rapide en fonction du regime du fluide primaire et de la
durete de I'eau.

Mecessite imperativement, un entretien préventif.

Aucun stock, en cas d'arrét de I'énergie primaire ou auxiliaire, |a

supplérmentaires pouvant ainsi garantir des besoins en ECS horaire et production ECS est immédiatement hors service

10 minutes superieur & ceux d'origine.

Connaissant le débit probable de l'installation, il est possible d'en déduire la puissance nécessaire pour la
production d'ECS, a partir de I'équation :

P= pEF . qp « CEr . (eECS - eEF) / 1000

Inconvénient majeur : la fluctuation de la température produite en fonction du soutirage.

Remarque :

Dans le cas de l'utilisation d'une chaudiére pour réaliser simultanément le chauffage et la

production d'ECS pour une maison individuelle, le critere a prendre en compte pour dimensionner la
chaudiere sera la production d'ECS. Cette surpuissance aura pour effet une réduction importante du
rendement de production annuel, car la puissance liée au chauffage ne correspondra qu’a une faible
proportion de la puissance installée, de 10 a 20% pour un logement neuf de type 5.
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